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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DEZOITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia dezoito de setembro de dois mil e

dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111 do Centro de Letras e Artes. A

reunião foi presidida Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia

com os seguintes pontos de pauta: 1. Reunião de Planejamento Institucional. O professor

Gustavo Naves propôs a realização de uma reunião de colegiado para estabelecimento de

diretrizes relacionados ao planejamento institucional da Escola de Letras. A reunião foi aprovada e

agendada para o dia 10 de outubro de 2018. 2. 11 Seminário de licenciatura. A professora Luciana

Vilhena sugeriu a alteração da temática do seminário, sugerindo que as discussões sobre a BNCC

sejam retomadas no momento em que houver maior clareza sobre possíveis desdobramentos

presentes e futuros da proposta. Um novo tema ficou de ser proposto pelo NDE de licenciatura. A

alteração foi aprovada por unanimidade. 3. I Semana de Letras da Unirio. O representante

discente Pedro H. Pereira apresentou a programação do evento, a realizar-se nos dias 25, 26 e 27

de setembro, solicitando a liberação das turmas pelos professores para participação nas

atividades. O pedido foi aprovado por unanimidade. 4. Aprovação de ata da comissão avaliadora

do pedido de promoção docente dos professores Gustavo Naves Franco, Maria Cristina Rigoni

Costa e Manoel Ricardo de Lima Neto. O professor Marcelo dos Santos apresentou a ata da

Comissão de Avaliação de Promoção Funcional Docente, constituída pelos professores Marcelo

dos Santos, Elizabeth Sara Lewis e Carla da Silva Miguelote, com o resultado das avaliações dos

docentes que as solicitaram. Foi APROVADO o relatório de Promoção de Professor Adjunto C, Nível

4, para Professor Associado D, nível 1, do servidor Manoel Ricardo de Lima Neto, que atingiu 93

pontos no relatório apresentado à Comissão. Foi APROVADO o relatório para a Promoção de

Professor Adjunto C, Nível 4, para Professor Associado D, nível 1, do servidor Gustavo Naves
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Franco, que atingiu 82 pontos no relatório apresentado à Comissão. Foi APROVADO relatório para

a promoção de Professor Adjunto C, Nível 4, para Professor Associado D, nível 1, da servidora

Maria Cristina Rigoni Costa, que atingiu 89 pontos no relatório apresentado à Comissão. A ata da

comissão foi aprovada por unanimidade. 5. Pedido de afastamento no país do professor Kelvin

Falcão Klein. O professor apresentou pedido de afastamento para participação no III Colóquio

Internacional do NECLIT (Núcleo de Estudos Contemporâneos de Literatura Italiana) Anacronias

da/na Literatura Italiana e movimentos possíveis, na Universidade Federal de Santa Catarina

(UFSC), campus Florianópolis, de 05 a 09 de novembro de 2018, com a apresentação da

conferência "Notas sobre o atual e o anacrônico (Sciascia, Sebald, Calasso)". O pedido foi aprovado

por unanimidade. 6. Pedido de afastamento no país da professora Elizabeth Sara lewis. A

professora apresentou pedido de afastamento para participação no IX Congresso Internacional

da Associação Brasileira de Estudos da Homocultura (CINABEH), como coordenadora do Simpósio

Temático "Discursos transviados: por uma Linguística Queer", de 28 a 30 de Novembro de 2018, na

Universidade Federal do Ceará (UFC), Fortaleza (CE), tendo o professor Gustavo Naves como seu

substituto nas atividades pedagógicas. O pedido foi aprovado por unanimidade. 7. Atividade do

Projeto de Extensão e Cultura "Encontros de literatura". A professora Lúcia Ricotta apresentou a

proposta de curso de extensão a ser ministrado em nove sessões durante o mês de outubro na

Uniria, das 16 às 18hs, por duas pós-graduandas da PUC (Ayssa Norek e Caroline Façanha),

intitulado: (Des)atos de leitura: a reescrita do ser mulher em tempos sombrios. A proposta foi

aprovada por unanimidade. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves Franco

encerrou a reunião, e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras,

Professor Gustavo Naves, e pelo Técnico Administrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a

Reunião.
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